

## Verslag Lokale Stuurgroep versterking en dorpsvernieuwing gemeente Groningen

**Datum:** 10 september 2020

**Tijd:** 10.00 tot 11.00 uur

**Locatie:** Radesingel 6, Groningen.

**Aanwezig:**

- *Gemeente Groningen*: wethouders Van der Schaaf (vz.) en Jongman en ambtelijk Bert Popken, (10)(2e) (10)(2e) (secr.)
- *NCG*: (10)(2e)
- *Wierden & Borgen*: (10)(2e)

Afwezig mk: (10)(2e) (*Woonzorg Nederland*), Matthieu van Olfen (*W&B*)

Agendapunt/onderwerp		Toelichting	Besluit / afspraak
1	Opening		
2	Verslag vorige vergadering	N.a.v. pt. 3: brief m.b.t. B6 is uiteindelijk niet verzonden, omdat situatie op moment dat brief verzendklaar was alweer drastisch was gewijzigd.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Verslag 2 juli 2020 is ongewijzigd vastgesteld</li> </ul>
3	Vaststellen agenda  Mededelingen:	Geen	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld;</li> </ul>
4	Lokaal Plan van Aanpak Versterking	<p><u>A: Mutaties: Het mutatieformulier bevat de voorgestelde wijzigingen op het LPA.</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 5 adressen toegevoegd; 10 panden (12 adressen in bestand LPA) zijn gereed, waarvan één door brand, de overige doordat versterking is afgerond</li> </ul> <p><u>B: Voortgang uitvoering LPA 2019/ 2020:</u> Bijzonderheden NCG: (10)(2e) geeft een toelichting: de inventarisatie en de bevindingen in de memo van (10)(2e) (4B2) zijn correct. Er zijn verklaringen voor de verschillen, o.a. de mutaties van de</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• B: Stuurgroep is akkoord</li> <li>• A: (10)(2e) checkt of er voor één of meer adressen afstemming nodig is met Bureau Meerstad;</li> <li>• B/A: Voor volgende Stuurgroep komen tot eenduidig adressenbestand zonder verschillen tussen gemeente en NCG</li> </ul>

		<p>Lokale Stuurgroep zijn nog niet geaccordeerd door NCG, omdat hierover discussie is met BZK over de aantallen op totaalniveau (niet meer dan 26.000 voor de regio). We verwachten dat dit snel opgelost wordt en willen voor de volgende Stuurgroep een eenduidig adressenbestand, waarin de verschillen tussen gemeente en NCG zijn opgelost</p> <p><u>Clustering:</u> In het regionaal bestuurlijk overleg zijn de clusters zoals vermeld in de notitie van (10)(2e) ingebracht. We proberen daarnaast ook nog Woltersum als één cluster in te brengen (o.b.v. NPR 2015), aangezien er nu discussie ontstaat over mate waarin versterking nodig is door aardbevingen t.o.v. andere problemen met de ondergrond (inklinking veen door droogte). We willen proberen hiermee de bewoners van Woltersum, die met deze specifieke grondsituatie te maken hebben, te sparen voor deze discussie.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• B/A: Dit wordt vandaag (10/09) nog ingebracht bij Ondersteunend Bureau Gaswinning</li> </ul>
5	Knelpunten Tijdelijke Huisvesting	<p>N.a.v. discussie in vorige Stuurgroep geeft Fred een toelichting. In 2022 zal meer Tijdelijke Huisvesting nodig zijn, o.m. voor zorgwoningen. Het Versterkingspunt kan hier alleen in samenwerking met andere partijen voor zorgen en daarvoor zijn bestuurlijke afspraken nodig. Het Zorgakkoord is daarvoor de basis, maar dit moet nader uitgewerkt.</p> <p>Wat betreft de knelpunten m.b.t batch 1588: dit zal worden opgepakt in de Stuurgroep 1588.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• B: Stuurgroep is akkoord met de notitie</li> <li>• A: Voorbereiden bestuurlijk overleg met partners Zorgakkoord t.b.v. Inge</li> <li>• A: Voorbereiden afspraken voor Stuurgroep 1588</li> </ul>
6	Afspraken NCG – Gemeente Groningen	<p>N.a.v. ontevreden signalen van inwoners van Woltersum en Ten Post zijn scherpere afspraken gemaakt tussen de NCG (Peter Spijkerman) en B&amp;W (Koen Schuiling en Roeland van der Schaaf). (10)(2e) heeft deze genoteerd in een notitie, die ter goedkeuring voorliggen bij de bestuurders.</p> <p>Vanavond (10/9) zal Peter Spijkerman, in aanwezigheid van Roeland en Koen, aan alle inwoners van Nije Buurt (Ten Post, fase 1a) de planning voor het sloop/nieuwbouw-traject overhandigen en toelichten. De planning kent t.o.v. de eerder afgegeven planning een vertraging van 4 maanden.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• A: Afspraken na accordering rondsturen en agenderen in volgende Stuurgroep</li> </ul>

7	Voortgang bestuurlijk overleg	In voorgaande agendapunten is dit al grotendeels besproken. Behoeft nu geen nadere toelichting meer.	
8	Dorpsvernieuwing	De inventarisatie Dorpsvernieuwing wordt komende week opgesteld. Daarmee kan dit voor de volgende vergadering inhoudelijk geagendeerd worden	<ul style="list-style-type: none"> <li>A: Notitie Dorpsvernieuwing opstellen en agenderen voor SG 22/10</li> </ul>
9	Rondvraag	<p>(10)(2e) vraagt aandacht voor het onderhoud van de openbare ruimte in buurten waar versterking en sloop/nieuwbouw plaatsvindt. Gedurende een langere periode staat vaak een deel van de huizen leeg, maar wonen er ook mensen. Het is belangrijk voor nu en toekomstige ontwikkeling dat de woonomgeving netjes blijft. Hierover zijn afspraken gemaakt met Stadsbeheer. W&amp;B zorgt voor het netjes houden van voortuinen en ophangen vitrages bij/in lege woningen.</p> <p>Er komt een Voortgangsrapportage over het totale gaswinningsdossier t.b.v. de gemeenteraad</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Rapportage gaat tkn naar de deelnemers van de Lokale Stuurgroep</li> </ul>
10	Sluiting	De volgende Lokale Stuurgroep is op 22 oktober 14.00 tot 15.00 uur	

## ACTIEPUNTENLIJST LOKALE STUURGROEP V&V

Actie	Wie	Start	Einddatum	Opmerkingen / s.v.z.
Check of adressen LPA in opdracht Meerstad zitten	(10)(2e)	200910	201022	Jelle Dijkstra (projectbureau Meerstad) zoekt dit uit
Oplossen verschillen aantallen en dashboard LPA-NCG	(10)(2e) / (10)(2e) ( (10)(2e) )	200910	201022	
Inbrengen Woltersum als cluster voor NPR2015	(10)(2e)	200910	200910	Ingediend
Vorbereiden afspraken THV bestuurlijk overleg partners Zorgakkoord	(10)(2e)	200910	201022	Navraag wie hiermee bezig is, is gedaan

Vorbereiden afspraken THV t.b.v. Stuurgroep batch 1588	(10)(2e) (10)(2e)	200910	201022	
Afspraken NCG-Gemeente rondsturen en agenderen	(10)(2e)	200910	201022	
Notitie Dorpsvernieuwing opstellen en agenderen	(10)(2e)	200910	201022	
Voortgangsrapportage voor raad toezenden aan stuurgroep	(10)(2e)	200910	201022	